

只为和女友说句对不起 男子冒雨跪走7公里

吃了闭门羹,他说:如果真能挽回,我愿再来一次

爱究竟有多长?周星驰说,爱的期限是1万年;天文学家说,爱的距离是16.4光年,牛郎星和织女星就相隔这么远。可惜,这两个数字对普通人来说实在太过遥远,桂林全州人黄先生倒是给出了另一个答案。

昨天,黄先生冒着瓢泼大雨,踩着泥泞的村路,举着“虔诚忏悔,请求原谅”的条幅,五步一叩首,虔诚地徒步3小时约7公里,只为和女友说句对不起。



为和女友说句对不起,黄先生冒雨跪走7公里

7公里2800次跪拜

黄先生的目的很简单,跪拜请求女友原谅。黄先生的旅程却很漫长,女友家住在广西灵川县双洲村委本固村。从黄先生的出发地大面村委,到女友家门口,途中要经过3个自然村,两座桥,还有泥泞小路,全程约7公里。按黄先生五步一跪计算,到女友家,他大约要跪拜2800次。

昨天上午10点半,记者赶到大面村委会门前。见黄先生穿上一件长雨衣,拉开了3天前做好的条幅,在村委会门前开始了“第一跪”。他每往前走5步,双膝一屈,跪在地上,横幅和手依次着地,“啪”,头也贴在了地面上。

记者了解到,前不久,黄先生和女友因为一些事情,产生了摩擦。由于冲动,黄先生在言语上伤害了女友及其家人,女友一气之下提出分手,从此,黄先生再也联系不上女友。冷静下来的黄先生非常后悔,为了请求女友原谅,他“策划”了这次跪拜。

途中不吃不喝不休息

跪拜之旅漫长又痛苦。从第一跪开始,黄先生标准地坚守着“五步一跪”的原则。雨越下越大,时不时有“惊天雷”响起,但丝毫不影响黄先生诚心跪拜。

走了约2公里,磕了800个头后,村路越来越泥泞,积水越来越深,黄先生不理记者的劝阻,仍然继续。跪倒时,水、泥溅

在脸上;起身时,浑身的雨水沿着衣服往下流。

12点多,黄先生跪拜到上秦村,雨势变大,一路上他粒米未进,也不愿意停下来休息。黄先生告诉记者,他没来得及给女友准备礼物,觉得挺遗憾。“前几天送的99朵玫瑰,不知道她收下没有?”

雨太大,记者自己都不记得走了多远,黄先生磕了多少头。在一座桥上跪拜完之后,黄先生说,再上一个坡,拐几下就到女友所在的村子了。

能挽回,愿再跪一次

“这里已经到双洲村委了,马上到了。”拐了几条积水的巷子后,黄先生慢慢接近了目标,

看着女友家高高的房子,黄先生笑着对记者说。

眼看就到女友家门口了,记者联系了黄先生女友的弟弟,希望他们出来接一下黄先生。“我们全家都出去了,姐姐已经去南宁了。”弟弟说,“他做什么是他自己的事,和我们没关系。”弟弟称自己联系不到姐姐,黄先生的举动,他们不管。

跪拜到女友家门口时,大门紧锁。黄先生只能久久张望着女友家的窗口。直至下午1点半,虽然村民坚持女友家有人,但女友家一直无人应门,黄先生等了许久,才决定离去。临走,黄先生仰天长叹:“如果真的能挽回,我愿再跪走一次。”

据《南宁晚报》

杀人犯接受采访掏“发言稿” “谢谢给我个机会在电视上露脸”

“CCTV、SCTV、NCTV、PATV的观众朋友,感谢你们给了我一次机会,让我能在电视上露个小脸……”面对电视台记者的采访,犯罪嫌疑人孙钊掏出一张早就准备好的纸片,不慌不忙地念了起来。12日,记者获悉,四川蓬安“2·14”命案的嫌犯孙钊接受该县电视台记者采访时,其雷人之语让在场人员都傻了眼。

今年2月14日,蓬安县相

如镇青年张明(化名)吃过中午饭就到街上去玩。张明独自在县城建设南路上行走时,与一男子迎面相撞,两人言语不合当场发生打斗,张明被刺中两刀,其中一刀在心脏部位。在送往医院的路上,张明停止了呼吸。

2月16日中午,警方锁定嫌犯孙钊,办案民警了解到,孙钊是一名吸毒人员。就在警方忙于网上通缉孙钊时,3月2日,有

线索报告,孙钊到外地耍了一圈后又潜回南充。于是,民警迅速出动,孙钊在南充市内某酒店落网,他对自己的罪行供认不讳。

据孙钊交代,他和张明相撞后,以为是对方有意撞他,由于喝了点酒,脾气本来就不好的他大声质问张明为什么要撞他,谁知张明反过来质问他。二人在街上打了起来,处于下风的孙钊摸出随身携带的尖刀朝

张明捅了过去。孙钊说,他没想到两刀就把张明杀死了。

4月初,当地电视台《社会与法》专题栏目记者采访孙钊。面对摄像机镜头,孙钊不慌不忙地摸出了一张事前准备好的纸片,对着纸片像元首那样念了起来。

办案民警称,孙钊因为这桩命案在电视上露脸,可惜的是,这样的代价也太沉重了,太不值得了。

据《南充晚报》

公安局领导夜总会找人陪唱不给钱 双方“为几百块钱”发生群殴,耍大牌的纪委副书记已被免职

近日,有网友在新浪河南“全民记者站”栏目中发帖称,河南项城市公安局纪委副书记曹兴军、督察大队教导员徐铭等4名民警,在该县翡翠明珠夜总会唱完歌后不愿付账,在耍大牌中与“夜总会工作人员发生激烈冲突”,并将夜总会的大门和玻璃砸烂,而4民警也被打伤。记者调查获悉,曹兴军等人已被免职。

网友发帖: 公安局领导拒付嫖资

4月8日上午9时06分,网友“kke”在新浪河南“全民记者站”栏目中,发表了一个名为《项城公安局领导拒付嫖资与夜总会群殴》的帖子。该帖称,3月6日晚,项城市公安局纪委副书记曹兴军、督察大队教导员徐铭、交警大队副中队长朱海峰和龙鹏等4人,在项城市翡翠明珠

夜总会开两个包间唱歌,其间,请了几名“三陪女郎”要求“跳舞亲热,划拳猜酒……”。

凌晨时分,唱完之后,曹兴军等4人起身离开包间准备走,但无人愿意结账。无奈,部分“三陪女郎”向他们索要“卖身钱”,不料却因此惹恼了其中两人,双方发生争执。随后,翡翠明珠夜总会工作人员闻讯赶来,并与4民警发生“激烈冲突”,双方各有损伤,其中民警“无一例外光荣负伤……”,而夜总会的门与玻璃被砸碎。

网友“kke”称,此事发生后,项城市公安局却低调地“不处理不免责”。他认为,曹兴军等4人公然以“吃喝嫖赌,还大打出手”实属不合适。

群众: 夜总会大门玻璃被砸烂

据长期在翡翠明珠夜总会门

口拉客的三轮车司机刘师傅回忆,3月6日晚,他赶到夜总会时,群殴已经结束,只看见夜总会大门玻璃被砸烂,门前有不少人在围观,几名公安民警正在维持秩序。后来,他通过询问得知,有几名公安人员在夜总会里与服务员打了起来。“一开始,几名公安在里面打架吃了亏,就叫来几个人,把夜总会大门玻璃砸烂了。”

夜总会: 就因为几百块钱

4月13日,记者以顾客的身份进入翡翠明珠夜总会,在夜总会一楼大厅一侧的一个玻璃房内,有5名20多岁、穿着华丽的女子在聊天。5名女子为陪唱服务员,每位100元,没有时间限制。翡翠明珠夜总会经理张超告诉记者,事发当天,确实有几名顾客“就因为几百块钱”与夜

总会工作人员发生斗殴,夜总会的两块玻璃门被砸烂,造成夜总会被迫歇业一天。张超说,按照他们夜总会的内部规矩,凡是公安部门以及老板的朋友来夜总会唱歌,他们均免房费,但女服务员的陪唱费则不能免。

公安局: 当事人已被免职

13日,项城市公安局副局长孙口在接受采访时表示,网上所反映的情况他们已经做了调查,曹兴军等人确实是因为付费与对方发生了纠纷。该局已经对涉及的4名公安人员做出严肃处理。

3月7日,项城市公安局党委研究决定,免去纪委副书记曹兴军、督察大队教导员徐铭的职务,交警大队副中队长朱海峰和龙鹏被关禁闭7天。

据《东方今报》

歌手臧天朔 昨入狱服刑

记者最新获悉,终审判决后两个多月仍未被移送的歌手臧天朔,终于离开了看守所。昨天上午8点,臧天朔从号里被提出来,由几名警察押解,被送上了一辆警车。警车急驶,直奔位于北京市大兴区天堂河附近的北京市监狱管理局所属外地罪囚遣送处。至此,臧天朔算是正式“下监”(注:即入狱),开始他真正的服刑生活。

如无特殊情况,臧天朔在接受为期三个月的入狱教育之后,按相关规定将被遣送到北京市下属的某所监狱,但具体他会被送往哪所监狱,目前有关部门尚未做出决定。另有消息说,曾为著名歌手的臧天朔,凭借其文艺特长,也不排除被送往司法部直属监狱——燕城监狱的可能。权威人士透露,臧天朔当初之所以申请留在看守所服刑,可能是因为他对于监狱的管理及减刑假释的政策不了解。其实在监狱里服刑,他如果表现良好,其减刑假释的力度有可能比看守所要大些。

据《北京青年报》

生命悲歌

4天痛失4学生

上海大学: 两男生死在寝室

昨天,上海大学延长路校区“一周内两名学生神秘猝死”的事情在网络上传开,引起了网友们的关注。记者从警方处证实,4月8日和4月11日,上大两名在校学生先后在寝室死亡。记者昨天在上海大学延长校区采访时获悉,死亡男生分别是该校一名大四学生和一名研究生。目前,警方已初步排除他杀可能。

“其中一个学生是我们这幢楼的,出事以后我听见几个同学叫喊的声音。”昨天傍晚,在延长校区M4男生宿舍门口,一位男生告诉记者,死亡学生姓顾,是机电工程和自动化学院大四学生,住在4楼。4月11日是星期天,上午小顾所住寝室的其它同学陆续起床,但是小顾同学却依然睡在床上毫无动静。

“男生晚上玩得晚,早上睡懒觉也是经常有的事情,所以他的室友也不怎么在意。”这名男生回忆说,然而,直到当天中午,小顾同学还在“酣睡着”,室友本想叫他起床吃午饭,掀开被子时才发觉,床上的小顾已经没有了动静。“喊他也喊不醒,他的同学以为他只是昏迷了。”据小顾的同学回忆,事发后,10多个同学马上将顾同学抬下去送医急救,但是一切都已无济于事。

无独有偶的是,在“小顾事件”之前几天,相似的一幕在上大的另一栋宿舍楼刚刚发生过,据了解,4月8日那天,上大材料工程学院的一名研究生也在寝室内突然死亡。

记者随后从警方证实,上海大学确实有两名在校男生先后在寝室死亡,死亡时间分别是4月8日和4月11日。警方在接报后立即赶赴现场,经勘查,目前已初步排除他杀可能。

据上海《青年报》

四川理工学院: 两学生死在宿舍

4月11日中午12时40分左右,四川理工学院食品科学与工程专业一名叫李云(化名)的男生被发现死在自己的寝室内。

校方介绍,李云系大四学生,已落实就业单位。对该生死因,警方正在进一步调查之中。

4月9日,住江东校区男生宿舍楼1栋的食品质量与安全专业的翁明(化名)被发现死在自己的宿舍内。据警方现场勘验的结果,翁明系机械性窒息死亡,属自杀。在其计算机中发现的遗书也表明,该生确属自杀。

据《成都商报》